

Jelentés
a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő
tárgyalásokról, tanácskozásokról

Tárgyalások, tanácskozások

2010. június 10-én érkezett a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalhoz a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közgyűjteményi Főosztálya vezetőjének - Békés Megye Képviselő-testülete 77/2010. (IV. 30.) KT. számú határozatában foglalt felterjesztéssel kapcsolatos – válaszlevele, amelyben tájékoztatást adott arról, hogy a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvény, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény, valamint a Magyar Országos Levéltár által közzétett Állományvédelmi ajánlás átfogó felülvizsgálata és módosítása folyamatban van.

2010. június 25-én Kisdombegyház volt az „Otthonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomása. A rendezvényt Tonka István Jánosné polgármester asszony és Balogh József, Békés Megye Képviselő-testületének térségi tanácsnoka nyitotta meg. Az érdeklődőket megyetörténeti kiállítás és színes programok várták. A rendezvény keretén belül került sor Kisdombegyház Község Képviselő-testületének ülésére, ahol a Békés Megyei Önkormányzat és intézményei, az általuk nyújtott közszolgáltatások, valamint a megye fejlesztési tervei és programjai kerültek bemutatásra.

2010. június 26-án Ópusztaszeren, a Csongrád Megyei Önkormányzat meghívására a IV. Íjásztalálkozó – Nyílzápor 2010 – A Magyar Íjászat Napja programjain Gécs László, a Gazdasági Bizottság tagja vett részt.

2010. június 26-án Békésen, a Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrumban családi napot szerveztek, ahol vendégül látták az idős, gondozásra szoruló 305 ott lakó hozzátartozóit. A rendezvényen Farkas Zoltán alelnök és Izsó Gábor vett részt.

2010. június 26-án Csabacsüdön megrendezett Falunapon Dankó Béla, Békés Megye Képviselő-testülete térségi tanácsnoka vett részt.

2010. június 26-án Hunyán, a Szent László király templom búcsúján, a szentmisén Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke vett részt.

2010. június 30-án Békéscsabán, az Ibsen-ház Művészeti, Oktatási és Közművelődési Központ épületének átalakítása és bővítése tárgyú beruházás műszaki átadás-átvételén Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke vett részt.

2010. július 1-én Gyulán, az új Patológiai Osztály építési beruházásának folyamatát tekintette meg Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke.

2010. július 1-én Szabadkígyóson, a Köztisztviselők és Közalkalmazottak Napja rendezvényein, az „Ízutazás Békés megyében” programjain Békés megye települései, önkormányzatai, a Békés Megyei Önkormányzat Hivatalának munkatársai vettek részt. Az Ízutazás Fesztivál keretében a „Megye Étterme” verseny eredményhirdetésére is sor került. A rendezvényt Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke nyitotta meg. A rendezvényen Farkas Zoltán alelnök úr is részt vett.

2010. július 1-én Békéscsabán tartotta ülését a Stratégiai Team. A tanácskozáson a 2010. I. félévi tevékenység, és az új típusú vagyongazdálkodás áttekintésére került sor.

2010. július 1-én a Békéscsaba, Repülőtér többfunkciós rendezvényter kivitelezési munkálatait tekintette meg Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke.

2010. július 1-én Békésen, a Békés Megyei Levéltár munkálatait tekintette meg Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke.

2010. július 2-án Gyulán, a Harruckern János Közoktatási Intézmény kollégium és tanműhely munkálatait tekintette meg Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke.

2010. július 2-án Gyulán, a Pándy Kálmán Megyei Kórház Semmelweis Napi ünnepségén Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke vett részt.

2010. július 2-án Békéscsabán tartotta soros ülését a Békés Térségi Integrált Szakképző Központ Tanácsadó Testülete, amelyen Farkas Zoltán, Békés Megye Képviselő-testületének alelnöke vett részt.

2010. július 2-án Békéscsabán Domokos László Békés Megye Képviselő-testületének elnöke 2010. július 4. napi hatállyal lemondott a közgyűlés elnöki tisztségének el látásáról az összeegyeztethetlenség megszüntetése miatt, mivel az Országgyűlés 2010. július 5. napi hatállyal az Állami Számvevőszék elnökének választotta meg, és egyidejűleg 2010. július 2-án Domokos László elnök által az elnöki munkakör átadása megtörtént Farkas Zoltán alelnök részére.

2010. július 3-án Újszalonta adott otthont az „Otthonunk Békés megye” rendezvénysorozatnak. A rendezvényt Jova Tibor polgármester úr és Balogh József, Békés Megye Képviselő-testülete térségi tanácsnoka nyitotta meg. Kulturális műsor, megyetörténeti kiállítás várta az érdeklődőket. A rendezvény keretén belül került sor Újszalonta Képviselő-testületének ülésére, ahol a Békés Megyei Önkormányzat és intézményei, az általuk nyújtott közszolgáltatások, valamint a megye fejlesztési tervei és programjai kerültek bemutatásra.

2010. július 1-5. között Szarvas adott otthont az iskolás és felnőtt korú értelmi fogyatékos emberek XXIII. Országos Kulturális Fesztiváljának. A fesztivál fővédnökeként a rendezvényt megnyitotta Domokos László, Békés Megye Képviselő-testületének elnöke.

2010. július 9-10-én Szarvason kerül megrendezésre a XIII. Aratónap, Kárpátmedencei Nemzetiségi Napok. A rendezvény programjain részt vesz Závoda Ferenc megyei képviselő.

2010. július 10-én Mezőgyán ad otthont az „Otthonunk Békés megye” rendezvénysorozatnak. A rendezvényt Zsoldos Zoltán polgármester úr és Izsó Gábor megyei képviselő nyitja meg. Kulturális műsor, megyetörténeti kiállítás várja az érdeklődőket. A rendezvény keretén belül kerül sor Mezőgyán Képviselő-testületének ülésére, ahol a Békés Megyei Önkormányzat és intézményei, az általuk nyújtott közszolgáltatások, valamint a megye fejlesztési tervei és programjai kerülnek bemutatásra.

2010. július 14-én Békéscsabán Balogh József Békés Megye Képviselő-testülete térségi tanácsnoka nyitja meg Nagy Imre csíkzsögödi festőművész kiállítását a Békés megyei Munkácsy Mihály Múzeumban.

Békéscsaba, 2010. július 9.



Farkas Zoltán
alelnök